
1 

طراح : مهسا حسینی   باسمه تعالی 

 97دی ما ه    «  4تا  پایان   1 ل هایپایه ششم فص  ریاضیارزشیا بی »                                        نام خانوادگی:نام و 

الف

☒جملات زیر را مشخص کنید . درست یا نادرست بودن 

مجموع دو عدد فرد ، همیشه فرد است .  -الف

همه ی اعداد به جز صفر معکوس دارند .   -ب

/حاصل   -ج 0 1 می باشد . 01مساوی1000

هیچ مثلثی مرکز تقارن ندارد .    -د 

ب

 ا کامل کنید .جاهای خالی ر

عددمنفی  بزرگ ترین عدد صحیح -الف
...........

.   می باشد 

است .   ................................ معکوس معکوس هر عدد  - ب

اگر مقسوم و مقسوم علیه یک تقسیم را در عددی ضرب کنیم ، خارج قسمت آن ........................ .  -ج  

دارد .مرکز تقارن محور تقارن می باشد و ..................  .................. ربع دایره دارای  -د

ج

 مناسب را انتخاب کنید .گزینه ی 

   ؟ بخش پذیر است 01یک از اعداد زیر بر کدام   -الف

11 د( 51 ج( 51ب(  51  الف(  

  ؟ جای خالی قرار دهیم تا رابطه درست شودکدام گزینه را در  –ب  
3

1
7

الف(   
1
2

                                    )5 ب    )2  ج  )د 
1
3



/حاصل تقسیم   -ج 0 08 ؟کدام است  40

0/الف(   002                     )2000  ب )0/  ج 02  )20  د

؟  افقی ) طول ها ( استکدام نقطه روی محور  -د

الف( 
 
 
 

0
4

 )ب 
 
 
 

1
3

 )ج  
 
 
 

3
3

 )د 
 
 
 

4
0



د

سؤالات زیر را حل کنید .
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= م  رأس های یک چهارضلعی هستند ؛ چهارضلعی را  

رسم کرده و مساحت آن را به دست آورید .
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